
14

Збитки на закупівлях для
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Фото: Нацполіція
Фігуранту загрожує до 12 років позбавлення волі

Чоловік був посередником у схемі постачання понад
100 000 пар захисних рукавиць для працівників
виробничих підрозділів, які не відповідали заявленим
якостям.
Повідомлено про підозру фігурантуу справі на понад 6,8 млн грн збитків
бюджету на закупівлях для Укрнафти. Про це повідомила поліція Києва.

Зазначається, що чоловік був посередником у схемі постачання понад 100
000 пар захисних рукавиць для працівників виробничих підрозділів, які не
відповідали заявленим якостям.

Корупційну схему на закупівлях для ПАТ Укрнафта викрили слідчі
Печерського управління поліції спільно зі співробітниками СБУ та за
процесуального керівництва Печерської окружної прокуратури.

Під час досудового розслідування слідчі встановили, що нафтовидобувне
підприємство оголосило тендер на закупівлю понад 100 тисяч пар робочих
захисних рукавиць. Вони були необхідні працівникам для запобігання
хімічним опікам, забрудненням, порізам та іншим виробничим ризикам.
Переможцем тендеру стала торговельна компанія, з якою підприємство
уклало договір на постачання товару. 

За даними слідства, 45-річний киянин, який виступав координатором між
постачальником і службовими особами підприємства, знав, що
запропоновані до поставки рукавиці не відповідають умовам договору.
Зокрема, вони не мали необхідних захисних властивостей, у тому числі від
опіків. Попри це, продукцію формально визнали такою, що відповідає
стандартам - без фактичної перевірки, лише на підставі документів.

Після цього службові особи ПАТ Укрнафта, не підозрюючи про
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ТЕГИ: УКРНАФТА,  УБЫТКИ

невідповідність, підписали акти приймання-передачі, що стало підставою
для оплати товару. У результаті державному підприємству було завдано
збитків на понад 6,8 млн грн.

Слідчі повідомили фігуранту про підозру - пособництво у заволодінні
чужим майном шляхом зловживання службовим становищем, вчинене за
попередньою змовою групою осіб, в особливо великих розмірах та в умовах
воєнного стану. Санкція статті передбачає до 12 років ув’язнення з
позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною
діяльністю строком до трьох років та з конфіскацією майна.

Як повідомлялося раніше, до суду скеровано обвинувальний акт щодо
директора приватної компанії, якого обвинувачують у заволодінні коштами
ПАТ Укрнафта, ухиленні від сплати податків та службовому підробленні.

Нагадаємо, завершено спецрозслідування у справі про масштабне
привласнення коштів ПАТ Укрнафта. Посадовець укладав фіктивні
договори, за якими на рахунки підконтрольних структур виводились
державні гроші. Підозрюваний перебуває в міжнародному розшуку.

Раніше екс-виконувачу обов'язків першого заступника голови правління
Укртатнафти вручили нову підозру в привласненні палива на два млрд
гривень.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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